
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:T7M15 

Eşitlik ve Denklem 

7. Sınıf 

x + 9 = 11 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 2  B) 7  C) 9  D) 13 

20 = x – 12  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 32  B) – 8   C) 8   D) 32  

16 – x = 12  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 4  B) 4    C) 14   D) 28   

 20 – 3x= -1  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 21 B)  7     C) 21        D) 63   

24 = 16 – x   

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 40 B) – 8     C) 8   D) 40   

2x – 9 = 11 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 1  B) 2  C) 10  D) 20 

6 + 3x = 42 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 36  B) 24  C) 12  D) 6 

1 – 4x = 25 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 8   B) – 6   C) 6  D) 8 

12+5x = 6x  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 2   B) 7   C) 12  D) 17 

28 – x = x  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 7   B) 14   C) 28  D) 42 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 
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Test Başlığı 

Online test ve ödüllerimiz için sitemizi ziyaret edebilirsiniz. 

30 – x = 5x  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 3   B) 4   C) 5  D) 6 

8x + 12 = 10x – 8  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 6   B) 8   C) 10  D) 12 

–x + 12 = –3x – 8 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 10    B) – 5     C) – 2     D) – 1     

–2x – 1  = 3x – 11 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 10    B) – 2     C)  2     D) 10     

–5x + 7 = x – 11 

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 3    B) 4      C)  5     D) 6     

3.(x + 5) = 4.(x – 6)   

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 7   B) 13   C) 26  D) 39 

5 + 2. (2x – 5 ) = 5.(x + 6)   

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) – 35   B) – 30     C) – 25    D) – 20    

𝒙

𝟒
+ 𝟏 = 𝟓  

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 1   B) 4      C) 6     D) 16    

12 + 3. (x – 5 ) = 3x – 3    

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 6    B) 7      C) 8     D) 9   

  (x – 3).6 + 4 = 4.(x – 1)    

Yukarıdaki denklemde x aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 2    B) 3      C) 4     D) 5   

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 20. 
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